CITTA' DI MOLFETTA

PROVINCIA DI BARI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 344 del 28.12.2009

OGGETTO

Patrocinio morale per la realizzazione di percorsi didattici multidisciplinari che si realizzeranno nel mese di aprile 2010 nel Parco a Tema Miragica di Molfetta.

L'anno duemilanove, il giorno ventotto del mese di dicembre nella Casa Comunale, legalmente convocata, si è riunita la Giunta comunale nelle persone dei Signori:

AZZOLLINI	Antonio	- SINDACO - Presente	
UVA	Pietro	- ASSESSORE- Presente	
PETRUZZELLA	Pantaleo	- ASSESSORE- Presente	
BRATTOLI	Anna Maria	- ASSESSORE- Assente	
la grasta	Giulio	- ASSESSORE- Presente	
MAGARELLI Mauro Giuseppe		- ASSESSORE- Presente	
SPADAVECCHIA	Vincenzo	- ASSESSORE- Presente	
SPADAVECCHIA	Giacomo	- ASSESSORE- Presente	
PALMIOTTI	Michele	- ASSESSORE- Presente	
CAPUTO	Mariano	- ASSESSORE- Assente	
ROSELLI	Luigi	- ASSESSORE- Presente	

Presiede: Azzollini Antonio - Sindaco

Vi è l'assistenza del **Segretario Generale**, **dott. Michele Camero**.

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta.

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso

che con nota del 2 novembre 2009 registrata al protocollo generale al n. 61950 il dott.. Gabriele Sancristofaro, in qualità di Direttore Generale della Società ALFA 6 S.R.L. comunica che presso la sede operativa della società Parco a Tema MIRAGICA in Molfetta, saranno realizzate iniziative volte allo sviluppo di percorsi didattici multidisciplinari (educazione stradale, educazione ambientale, botanica, cinema 4D, spettacolo, fisica e meccanica, musical, comunicazione e marketing, ristorazione);

che l'iniziativa in programmazione ad aprile 2010, è rivolta alle scuole primarie e secondarie di primo e secondo grado con obiettivo di far vivere agli alunni una giornata all'insegna del divertimento e della cultura;

che i percorsi didattici, infatti, si compongono di una parte teorica che si avvale dell' ausilio di esperti nelle diverse discipline oggetto dei percorsi e di una parte pratica interattiva;

che il progetto si rivolge non solo agli alunni delle scuole pugliesi ma, anche a quelli delle regioni limitrofe con lo scopo di favorire la conoscenza della cultura e del patrimonio artistico/archeologico della Puglia;

che per la circostanza sarà realizzata una brochure informativa con due pagine interamente dedicate al Turismo ed alla descrizione dei luoghi di maggior interesse storico e ambientale tra cui il Pulo di Molfetta:

Tutto ciò premesso

Visto che tra i vari corsi, risulta essere di particolare interesse, quello di educazione stradale che si avvarrà della collaborazione di alcuni operatori di P.M. di Molfetta che avranno il compito di educare gli studenti ai corretti comportamenti da tenere sulla strada;

Preso atto che con la succitata nota il dott. G. Sancristofaro chiede esclusivamente il patrocinio morale dell'Amministrazione con l'inserimento del logo comunale nella brochure informativa:

Visto l'art. 4 – Obiettivi Programmatici dello Statuto Comunale che al comma k recita "il Comune concorre a realizzare lo sviluppo sociale, culturale ed economico della comunità

locale, operando per promuovere e sostenere iniziative adeguate per l'organizzazione del tempo libero con particolare riguardo alle attività culturali, turistiche, sociali, e sportive dilettantistiche";

Rilevato, pertanto, che i principi ispiratori dell'evento sono conformi alle direttive del vigente Statuto Comunale:

Ravvisata l'opportunità, alla luce di quanto sopra, di dover riconoscere il patrocinio morale all'iniziativa su descritta.

Visti i vigenti:

- T.U.E.L. D.L.vo n.267 del 18.8.2000,
- Statuto Comunale vigente,
- Regolamento Comunale per la Cultura;

Preso atto dei pareri favorevoli espressi a norma dell'art.49 del T.U.E.L., approvato con L.vo.267/2000, dal Dirigente del Settore Affari Generali e Cultura in ordine alla regolarità tecnica del presente provvedimento e da parte del Dirigente del Settore finanziario in ordine alla regolarità contabile del provvedimento (il provvedimento non ha rilevanza contabile);

Con voti favorevoli ed unanime espressi nei modi di legge:

DELIBERA

Per tutto quanto in narrativa premesso e che qui si intende integralmente richiamato:

Approvare il patrocinio morale con inserimento del logo comunale nella brochure informativa delle iniziative volte allo sviluppo di percorsi didattici multidisciplinari che saranno realizzate nel Parco a Tema Miragica ad aprile 2010, rivolte alle scuole primarie e secondarie di primo e secondo grado.

Nominare Responsabile del procedimento la sig.ra Losito Rosa

Trasmettere il presente provvedimento a cura del Responsabile del Procedimento alla sede operativa MIRAGICA, via dei Portuali Zona ASI – 70056 Molfetta ed alla sede legale ALFA 6 srl Via Aldo Moro 5 – 25124 BRESCIA.